各 位

会 社 名 株 式 会 社 メ デ ィ ア リ ン ク ス 代表者名 代表 取 締 役 社長 菅 原 司 (コード番号: 6659) 問合せ先 取締役管理本部長 長谷川 渉 (TEL. 044-589-3440)

臨時株主総会の開催に関するお知らせ

当社は、2022年3月16日付「臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ」において、2022年3月31日を基準日と定め、臨時株主総会(以下「本臨時株主総会」といいます。)を開催する旨のお知らせをいたしておりましたが、本日開催の当社取締役会において、臨時株主総会開催日時、開催場所及び付議議案について、下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 本臨時株主総会の開催日時及び開催場所
- (1) 開催日時: 2022年5月12日(木) 午前10時
- (2) 開催場所:神奈川県川崎市幸区堀川町580番地ソリッドスクエア地下1階ホール
- 2. 本臨時株主総会の付議議案について

決議事項:第1号議案 定款一部変更の件

第2号議案 第三者割当による第15回新株予約権発行の件

第1号議案及び第2号議案の詳細につきましては、本日付で開示しております「第三者割当による第 15 回新株予約権の発行及び当該新株予約権に係る買取契約の締結に関するお知らせ」及び「定款の一部変更に関するお知らせ」をご参照ください。

以上